

一样的玫瑰,别样的铿锵

魅力女人节,女人们我们要好好爱自己

D03~D08

致登封市广大妇女同胞的一封信

登封市妇女同胞们:

在这春光明媚、万木吐绿的美好时节,我们迎来了第106个“三八”国际劳动妇女节。在此,中共登封市委、登封市人民政府向全市各族各界妇女同胞致以节日的祝贺和诚挚的问候!向全市各级妇联组织、广大妇女工作者以及长期以来关心支持我市妇女儿童事业发展的社会各界人士表示衷心的感谢和崇高的敬意!

妇女是推动经济发展、促进社会进步的重要力量。在过去的一年里,全市广大妇女同胞巾帼不让须眉,紧紧围绕登封世界历史文化旅游名城建设,充分发挥“半边天”作用,主动作为、辛勤耕耘、无私奉献,积极投身创新创业、基层社会治理、和睦家庭创建等社会活动,为登封政治、经济、文化、社会和生态文明等各个领域的建设和发展做出了不可替代的贡献,涌现出了以“好媳妇”魏凤存、企业创新带头人李素香、为民解忧好警察郜献玉为代表的一大批巾帼典型,为广大妇女同胞赢得了荣誉、赢得了尊重!

2016年是“十三五”规划开局之年,是全面建成小康社会的关键之年。登封市委、市政府希望全市广大妇女同志坚定信念、志存高远、追求卓越,积极响应“巾帼建新功、共筑中国梦”的伟大号召,充分发挥女性优势,继续发扬自尊、自信、自立、自强的“四自”精神,主动引领文明、进步的社会主义新风尚,以主人翁的姿态、高昂的斗志和饱满的热情,投身到世界历史文化旅游名城建设的新征程中,努力为登封经济社会发展再立新功、再创佳绩。

登封市委、市政府相信,在新的一年里,全市广大妇女一定会继续发扬与时俱进、自强不息、爱岗敬业、无私奉献的光荣传统,在各条战线、各个领域挥洒青春与汗水,贡献智慧和力量,不断创造无愧于时代的新业绩。

祝全市广大妇女同胞节日快乐、身体健康、工作顺利、阖家幸福!

中共登封市委
登封市人民政府
2016年3月5日

民俗永存,刀舞纸韵间安放的乡愁



3月5日,在鞭炮齐鸣中揭牌的登封民俗博物馆内琳琅满目,各式各样令人怀旧的老物件儿也将“二十四节气暨农耕文明器具展”推向了高潮。而在民俗博物馆的一角,登封市非物质文化遗产嵩山剪纸传承人王巧红正手拿一把精致的小刀,一张张红纸经她纤细的小手“精雕细琢”,不大会儿,一幅幅精美的剪纸作品就跃然眼前,引得众人连连称赞。“本次共展出313件展品,包括农耕器具、日常器物、木工器具、陶器和老家具。”该馆负责人王巧红致力于剪纸艺术10余年,更是潜心躬行将剪纸艺术的传承和发扬作为目标。近年来她和登封民协一直致力于收集、发现、保护具有登封地域特色的民俗物件。此次民俗博物馆的落成,也为抢救和继承优秀民间传统文化提供了平台。

登封播报 高鹏敏 孙淑霞 胡建邦



郑州晚报·登封播报
微信号 dfbb62776277
邀您扫一扫

创建美丽宜居乡村 送表矿区 卫生整治“不手软”

D02

智慧讲堂教你 做个好妈妈

D02

《郑州晚报》部分社区报官方微信



社区报官方微信



郑州晚报县区播报



新郑播报



新密播报



荥阳播报



中牟播报



中原播报



二七播报



金水社区报



高新播报

周高虹 图